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139 ausgewertete Fragebögen 

• vom Stadtfest am Stadtstand, 
• Online-Befragung und 
• Aufruf im Amtsblatt
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sehr gut oder 

gut
83%

nicht so gut

8%

überhaupt nicht

2%

Enthaltung

7%

Wie hat Ihnen das Stadtfest in den 

vergangenen Jahren gefallen?
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Nein, es ist verbesserungswürdig

Verbesserungswürdig für …

Kinder

Familien

Jugendliche

Erwachsene 20-30 J.

Erwachsene >30 J.

Senioren >60 J.

Das Stadtfest soll alle Alterklassen ansprechen und 
für diese etwas bieten. 
Ist dies in Ihren Augen in den letzten Jahren gelungen?

Ja, es ist gelungen sagen 73,4 %.
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Das Fest wurde bisher in der 

Innenstadt gefeiert. Soll es an 
einem anderen Standort 

stattfinden?

Innenstadt Festwiese verschiedene Orte eigene Vorschläge

Andere genannte Orte: 
• Stadtpark
• Burgberg
• Verlängerung bis zur Brücke
• mehr in Stadt verteilt
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ja 

96%

nein

4%

Das Stadtfest findet traditionell am 

zweiten Juniwochende statt. Soll 
das weiterhin so sein?
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Welche Programmpunkte aus den 
vergangenen Jahren dürfen nicht 

fehlen?

Bierfassanstich

Feuerwerk

Fackelumzug

Bühne mit Live-Musik

Entenrennen

Trockenbootrennen
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Welche Musikrichtung bevorzugen 

Sie?

Schlager

Pop

Rock

Techno

Jazz

Metall

House

andere

andere: 

• Oldies
• HipHop
• Blasmusik
• Mittelalter
• Club

• Folk
• Klassik
• Kindermusik
• 90er/ 2000er/ 

Charts
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Ein fester Bestandteil des Stadtfestes sind 
die Schausteller. Gibt es Attraktionen, auf die 
Sie beim Stadtfest nicht verzichten wollen?

55% lassen sich gerne überraschen.
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Autoscooter

Breakdance

Riesenrad

Schiffsschaukel

Losbude

Schießbude

Kinderkarussel

Free Fall

andere

andere:

• Kettenkarussel
• Shaker
• Geisterhaus
• Spiegellabyrinth
• Flipper
• Jekyll & Hyde

• etwas ohne Geld 
wie Slackline
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ja

67%

nein

33%

Sind Sie mit dem gastronomischen 

Angeboten zufrieden?

Vorschläge: 

zu wenig Diversität, qualitative Stände, mehr für Kleinkinder, mehr Fisch, 
Steinofenbrot, mehr Außergewöhnliches, Gulaschkanone, mehr einheimisches Bier 
anbieten (Ur-Krostitzer), frittiertes Gemüse, Pasta, Pizza to go, lokale (!) Anbieter, 
Gastronomen von hier, Fischsemmel, qualitatives und diverseres Angebot, 
Foodtrucks, Burger, vegan/vegetarisch, alkoholfreie Cocktails, Hanfbrot, Handbrot, 
Caffé Barrista (Siebträgermaschine), Konditor (Kuchen, Torten), Weinstand 
(Winzerweine), Flammkuchen, Mutzbraten, Glutenfrei, vegan, vegetarisches, z.B. 
vegetarische Burger, Hot Dogs etc., Alkoholfreies Bier, Fassbrause …


